

校级联动同课异构教学观摩活动在桓台一中附属学校举行 同课异构演绎精彩 研讨交流智慧共享

淄博10月29日讯 10月26日上午,校级联动同课异构教学观摩活动在桓台一中附属学校举行。淄博十一中学、淄博柳泉中学、高青实验中学、桓台县经济开发区实验学校、桓川区双沟中学等5所学校70多名教师参加了此次活动。

在此次校级联动同课异构活动中,有来自重庆市的8位校长共同参与。桓台一中附属学

校党总支书记、校长逯志平为与会众人介绍了学校建设及发展状况,并陪同各位校长参观了数字化书法教室等功能室,到学校安全教育基地和科技馆进行了实地体验。

此次研讨主要涉及初中语文、数学、物理、历史等多门学科。各校教师代表分别进行了课堂教学展示。老师们针对同一教学内容进行构思、设计,彰显自己个性化的教学风格。课

堂上充分体现以学生为本的课改理念,注重学生思维的发展与课堂的生成。

教学活动中,与会老师进行了研讨交流。听课老师对执教教师教学活动谈了自己看法,五校之间的教学研讨走向纵深,实现教学智慧共享,共同进步。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 韩金哲



桓台实幼集团东岳国际幼儿园开展“暴力玩具不能玩”安全教育

近日,桓台实幼集团东岳国际幼儿园大班组开展了一次以“暴力玩具不能玩”为主题的安全教育活动。活动中,李淑贤老师用故事做牵引,通过听皮皮猴的遭遇,孩子们总结出正确玩玩具的方法,知道了哪些行为是错误的、危险的。玩具枪、弓箭、飞镖等暴力玩具,都有可能造成危害,不购买市面上的三无玩具。活动最后,李淑贤老师带领孩子们学习了安全儿歌,进一步增强了孩子们的安全意识,培养了孩子们的自我保护能力。 王明月

索镇一中党支部举办主题党日活动

10月25日,桓台县世纪中学南校区(索镇一中)在高青县黄河岸边的安澜湾开展了以“不忘初心,立德树人”为主题的主题党日活动。在该校负责人的带领下,一行人怀着庄严神圣的心情重温了入党誓词,不少年轻教师纷纷表示今后要以更加严格的标准要求自己,力争在教育教学岗位上建功立业,从而不辜负党的培养,不辜负伟大的新时代。

王东 陈维忠 王希山

桓台县实验小学教师大家访促学生成长

10月26日起,桓台县实验小学组织全体教师陆续走进学生家中,开展大家访活动。家访中,教师与家长互相介绍了学生在家及在校表现情况,同时围绕学生心理及安全问题、学习习惯及文明行为习惯的养成等问题进行沟通和交流。

桓台县实验小学在定期召开全校家长会的基础上,通过不定期的家访活动,不仅让家长了解学校的发展思路和培养目标,而且也有利于学校有针对性地开展教育教学工作,家校共育工作得以深入,良好的教育合力逐步形成。 王树洋

桓台县新城中学九九重阳节 浓浓敬老情

近日,桓台县新城中学举行了“九九重阳节 浓浓敬老情”重阳节主题教育活动。

在重阳佳节前夕,学校号召每一名同学为家里的老人做一件力所能及的事,如捶背、洗脚、做家务等。10月23日,各班在重阳节主题班会课上,学习了重阳节的知识,了解了重阳节的由来、习俗等。此外,孩子们还精心制作了卡片,写下对老人深深的祝福。话语虽短,却字字句句饱含深情。

薛静 郝润芝

桓台县田庄中学开展重阳节主题教育活动

近日,桓台县田庄中学开展了“我们的节日·重阳节”主题教育活动。

学校以“重阳节”为契机围绕孝老爱亲主题,组织开展以孝敬、友善、节俭和诚信为主要内容的中华经典名篇诵读活动,传承文化血脉、汲取思想精华,在重阳节节日文化熏陶中,培育和践行社会主义核心价值观。

学校倡议同学们利用双休日在家为家里老人献支歌、揉揉肩、捶捶背、洗洗脚等体验活动,感谢长辈的养育之恩。同学们通过制作手抄报,了解了重阳节的由来、风俗以及尊老爱幼的重要意义。 崔梦麟

桓台县起凤镇鱼龙中学小学部举行队列队形比赛

10月27日下午,桓台县起凤镇鱼龙中学小学部举行了队列队形比赛。各班同学步伐整齐,依次进行了队列展示齐步行进与立定、立正、稍息、向右看齐、队形变换、三面转法、原地踏步走等项目。这次比赛是对班级团结精神的一次大检阅,展现了健康向上的班风、班貌。 巩轩雨

法治教育进校园 护航青春助成长

10月28日下午,桓台县荆家镇后刘中学举行了2020年法治教育报告会。学校法治副校长、桓台县荆家镇司法所所长张磊作了“弘扬法治精神,普及法律知识”为主题的法治报告。对同学们进行了民法典的普法宣传,解析了不同年龄段需要承担的法律责任以及如何依法保护自身合法权益,宣讲了高空抛物、见义勇为为免责、个人信息保护等民法典中的亮点。

随后从未成年人犯罪的起因和特点说起,针对青少年可能出现的旷课、打架斗殴、辱骂他人等不良现象,联系实际结合案例,剖事理、释律条、明危害、谈恶果。通过聆听报告,学生们明白了如何规范自己的言行,做一个知法、懂法、守法、上进的学生。 刘洪儒 杨黎

高青三中组织公寓火灾应急疏散演练活动

10月26日,高青三中组织师生开展了公寓火灾应急疏散安全演练活动。

中午12点40分,随着一阵急促的警报声响起,各宿舍学生按照演练方案的布置,纷纷用湿毛巾或衣物捂住口鼻,分两列纵队扶着墙壁、沿着楼梯间的消防安全指示标志半蹲弯腰迅速前行,在班主任老师和各楼层教师引导下,学生快速有序地从教学楼向宿舍楼外广场撤离。5分钟左右时间,全校师生按照要求全部安全疏散到学校的各个区域。 樊武田



拔河

近日,桓台一中附属学校三学部五年级在党建广场举行了拔河比赛。当哨声响起,所有队员都紧紧抓住绳子,有节奏地整体发力,队员们铆足了劲,一起高呼“一二,一二”,拼尽全力往后拉,啦啦队员积极热情地为他们加油呐喊。经过激烈的较量,最终五年级一班获得第一名,五年级二班、三班获得班级优胜奖,五年级四班、五班获得班级优秀奖,三学部副主任宋淑娟老师为获奖班级颁奖。 通讯员 徐庆斌

桓台县世纪中学

急救知识进校园 筑牢生命防线

淄博10月29日讯 10月27日下午桓台县红十字应急救援队、桓台县人民医院医护人员一行走进桓台县世纪中学,开展“急救知识·防溺水普及走进校园·共筑生命防线”培训活动。

本次培训安排了4项内容:心肺复苏、气道异物梗阻、伤口包扎、校园防溺水。桓台县人民医院的医务人员逐项进行讲解并现场演示相关步骤。现场

通过问答的方式,讲解拨打120救援时应说明哪些情况,以及急救过程中需要注意哪些细节,如何在紧急情况下对患者进行心肺复苏。

随后,医务人员利用模型进行“徒手心肺复苏术”现场演示,对急救姿势、手法及相关要求进行了现场指导。几名教师在医务人员指导下,一一进行了操作体验。接着,医务人员

又对气道异物梗阻、伤口包扎、校园防溺水等知识进行了讲解并模拟演示急救步骤。

通过此次培训,老师们不仅学到了很多关于心肺复苏等方面的急救知识,还提高了应急安全意识,掌握了自身保护和自救、互救的方法。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 牛晓彬 郭凯

桓台县实验中学举行新教师培训活动

一堂培训课帮新教师适应教学环境

淄博10月29日讯 近日,桓台县实验中学组织了一场主题为“悬衡而知平,设规而知圆”的新教师培训活动。

培训活动开始,学校办公室就办公纪律、考勤、绩效工资、办公室卫生、人事工作等方面对新教师进行了培训。随后,工会办公室针对工会常规工作开展、工会会员的权利及必须严格遵守的法规做了告知和提醒。安全办公室带领老师

们学习了学校的安全制度、教师的安全责任,让每一名新老师都明确校园安全的责任原则。

教务科研处的培训从迎接两个转变开始,一是从大学校园到实中校门的转变;二是从知识的输入者到知识的输出者的转变,并提出了要做一个脚踏实地教学的人、坚持不懈学习的人、持之以恒研究的人的要求。最后,学校信息中心向

新教师介绍了现在的教育信息技术现状及学校的信息技术现状,鼓励新教师认真学习希沃白板5、企业微信等办公软件的应用,积极钻研音视频处理软件、图片处理软件及微课制作,倡导新教师积极参加各级组织的教育信息化活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王立敏